
＜概要版＞

（　）内：有効回答者数 満足率

■回答者の性別・年齢

有効回答数： 895人 有効回答数： 974人 （940人） 56.0%

（902人） 84.7%

（374人） 74.3%

（229人） 76.0%

（845人） 44.7%

（843人） 79.6%

（829人） 72.6%

（816人） 68.4%

■当院の選択理由(複数選択可) ■総合評価点 有効回答数： 814人 （808人） 90.0%

「全体として、当院に満足していますか」 （571人） 89.1%

（399人） 89.0%

（775人） 92.0%

（793人） 91.9%

（786人） 90.1%

（791人） 94.4%

（775人） 87.2%

（727人） 92.3%

（471人） 87.7%

（398人） 88.4%

（344人） 87.5%

（155人） 76.8%

（644人） 87.3%

（814人） 86.7%

（％）〈凡例〉

診察までの待ち時間についてはいかがでしたか。

医師の診療時間についてはいかがでしたか。

検査の待ち時間についてはいかがでしたか。

患者様満足度調査の結果〈外来部門〉
調査日：令和6年1月22日～1月26日、回答者数：983人

駐車場の広さや入りやすさはいかがですか。

検査技師の言葉使いや態度はいかがですか。

・接遇について

院内の見取り図や案内板はわかりやすかったですか。

院内の設備（待合、トイレ等）は清潔に保たれていまし
たか。

レントゲン検査の待ち時間についてはいかがでしたか。

・施設・設備について

会計の待ち時間についてはいかがでしたか。

＜性別＞ ＜年齢＞

■個別項目の満足率

　・満足率
　　 回答数のうち「非常に満足」「やや満足」と
　　 答えた人の割合。

　※わからない,該当しない,無回答は除外して集計
　※満足率の上位及び下位3項目を色付けしております。

・時間について

診察時、あなたのプライバシーは保護されていたと思い
ますか。

事務員の言葉使いや態度はいかがですか。

・病院全体について

放射線技師の言葉使いや態度はいかがですか。

医師の言葉使いや態度はいかがですか。

・診療について

医師の診察・処置等に満足されましたか。

看護師の言葉使いや態度はいかがですか。

医師の説明は理解できましたか。

医師に質問や意見を十分に伝えられましたか。

看護師はわかりやすい言葉で説明しましたか。

看護師の処置・注射（血圧測定、採血）は安心できる手
技でしたか。

検査技師（採血、心電図、脳波、心臓超音波等）の説明
はわかりやすかったですか。

放射線技師（レントゲン、CT、MRI等）の説明はわかり
やすかったですか。

栄養士による栄養指導の内容は満足いくものでしたか。

全体として、当院に満足していますか。
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他の医療機関からの紹介で

医療施設や設備が良いから

良い医師がいるから

家や勤務先などから近いから

交通の便が良いから

言葉使いや態度など応対が良いから

家族や知人のすすめで

駐車場が広い（ある）から

評判が良いから
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